

- хвалите даже за самые маленькие успехи;
- осуществляйте позитивный настрой ребенка на занятия с педагогами.

Речь является сложной функцией, развитие которой зависит от многих факторов. Необходимо учитывать и речевое окружение ребенка.



Он учится говорить на примере родителей и друзей. Важно, чтобы ребенок с детства слышал правильную,

выразительную, четкую, речь, на базе которой будет формироваться его собственная.

Логопед и родители имеют общую цель - исправление речевых нарушений ребенка.

Для достижения этой цели

необходимо

активное сотрудничество.

КГАУ СЗ «Камчатский центр социальной помощи «СЕМЬЯ»
г. Петропавловск-Камчатский,
ул. Ключевская, д. 28
www.kamsoccentr.ru
e-mail: miloserdie92@mail.ru
Тел. (8-4152)46-77-96

Отделение реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья

г. Петропавловск-Камчатский
ул. 50 лет Октября 23/3
тел.8(415) 26-23-00

Режим работы:

Пн. 9-00до 17-15ч.

Вт. 9-00до 17-15ч.

Ср. 9-00до 17-15ч.

Чт. 9-00до 17-15ч.

Обед с 12.15-13.00

Пт. 9-00до 15-00ч.

Услуги экстренной психологической помощи — тел. 8-800-2000-122

Составил:
 логопед Смирнова Наталья Сергеевна



Краевое государственное автономное учреждение социальной защиты «Камчатский центр социальной помощи семье и детям «СЕМЬЯ»

ОТДЕЛЕНИЕ РЕАБИЛИТАЦИИ ДЕТЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ

Взаимодействие логопеда и родителей



Информация для родителей

Совместная работа логопеда с родителями - неотъемлемая часть всего педагогического процесса. Осуществляется в следующих формах: консультации, беседы, чтение лекций, оформление стендов и уголков в помощь родителям, обучение родителей игровым занятиям, проведение открытых логопедических занятий, и др.

Логопед в обязательном порядке:

- Сообщает родителям о результатах логопедической диагностики, об особенностях речевого развития ребенка, подчеркивая сильные и слабые стороны;
- Обращает внимание родителей на возможные осложнения в коррекционном процессе;
- Показывает приемы работы с ребенком;
- Подчеркивая успехи и трудности ребенка, логопед показывает, на что нужно обратить внимание дома.

Присутствие интернета в современной жизни облегчает и расширяет возможности взаимодействия логопеда и родителей. Логопед может отправлять видео-уроки, презентации, проводить онлайн-консультации. С помощью интернет-ресурсов специалист может давать домашние задания, а в ответ получать результат их выполнения. Это тоже является частью взаимодействия с родителем.

Для преодоления речевых



нарушений необходима систематическая, длительная коррекционная работа, в которой родителям отводится значительная роль, так как больше времени ребенок проводит дома с близкими ему людьми.

Выполнение домашних заданий

является огромной помощью логопеду. Дети, занимающиеся дополнительно дома по заданиям логопеда, гораздо быстрее преодолевают речевые нарушения. Домашнее задание имеет большое воспитательное, обучающее и коррекционное значение: при правильной организации его выполнения у ребенка вырабатываются новые знания и умения, воспитывается ответственное отношение к своим новым обязанностям, отрабатывается пройденный материал на занятиях у логопеда.

Очень важно, чтобы родители придерживались следующих общих правил:

- не ругайте ребенка за ошибки;
- старайтесь ненавязчиво исправлять неправильное произношение.
- не заостряйте внимание на запинках и повторях слогов и слов;